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Ubezpieczenie PZU Auto
�o&0(ent za2$era%ą�y $nfor(a�%e o prod0&�$e 0�ezp$e�zen$o2y(

�o2.ze�#ny �a&ład ��ezp$e�zeŘ �pŢł&a �&�y%na zare%e.tro2ana 2 �o'.�e

�rod0&tѷ ��� �0to

�ełne $nfor(a�%e poda2ane przed za2ar�$e( 0(o2y $ $nfor(a�%e 0(o2ne podane .ą 2 do&0(en�$e 0�ezp$e�zen$a oraz 
2 ogŢ'ny�# 2ar0n&a�# 0�ezp$e�zeŘ &o(0n$&a�y%ny�# ��� �0to (���)Ѷ &tŢre zo.tały 0.ta'one 0�#2ałą �arząd0 �o2.ze�#nego 
�a&ład0 ��ezp$e�zeŘ �pŢł&$ �&�y%ne% nr ��ҝттхҝспсс z dn$a рт gr0dn$a спсс rѵ

Jakiego rodzaju jest to ubezpieczenie?
��� �0to to pa&$et do�ro2o'ny�# 0�ezp$e�zeŘ (a%ąt&o2y�# $ o.o�o2y�# Ҍ dz$ał 

Ѷ gr0py рѶ тѶ рпѶ рцѶ рч załą�zn$&a do ҅�.ta2y 
o dz$ała'noƂ�$ 0�ezp$e�zen$o2e% $ rea.e&0ra�y%ne% ѵ҃

Co jest przedmiotem ubezpieczenia? Czego nie obejmuje ubezpieczenie?

�(o2a o�e%(0%e 2yłą�zn$e e'e(enty prod0&t0 2y�rane przez &'$entaѵ
� PZU Auto AC (AC) 0�ezp$e�za(yѷ 

  po%azd $ %ego 2ypo.aƶen$e od 0.z&odzen$aѶ zn$.z�zen$a '0� 0traty 
Ҍ %eƂ'$ .z&ody te 2y.tąp$ły 2 2yn$&0 zdarzen$aѶ &tŢre po2.tało 
2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$a n$eza'eƶn$e od 2o'$ 0�ezp$e�zonego '0� 
o.o�y 0pra2n$one% do &orzy.tan$a z po%azd0ѵ

�0(a 0�ezp$e�zen$a %e.t o&reƂ'ona 2 0(o2$eѵ �o2$nna ona 
odpo2$adaĔ 2artoƂ�$ po%azd0 �r0ttoѵ �oƶe odpo2$adaĔ 2artoƂ�$ 
po%azd0 netto a'�o netto ۔ фпڿ ���Ѷ %eƂ'$ 0�ezp$e�zone(0 
przy.ł0g0%e pra2o do od'$�zen$a рпп0' ڿ� фпڿ ��� na'$�zonego 
przy na�y�$0 po%azd0ѵ
� PZU Pomoc w Drodze (PWD) 0�ezp$e�za(yѷ

  organ$za�%Ĭ oraz po&ry�$e &o.ztŢ2 0.ł0g a..$.tan�eѵ
�a&re. 0�ezp$e�zen$a $ do.tĬpnoƂĔ 0.ł0g a..$.tan�e za'eƶą od 
2y�ranego 2ar$ant0Ѷ a 2 2ar$an�$e �o(fort ta&ƶe od tegoѶ �zy 
za2arto 0(o2Ĭ �� '0� �� na ten .a( po%azdѵ
�ar$ant �o(fort za2arty raze( z �� o�e%(0%e na.tĬp0%ą�ą po(o� 
2 raz$e .po2odo2an$a &o'$z%$ѷ

  napra2Ĭ na ($e%.�0 '0� #o'o2an$e do рфп &(Ѷ
  0.ł0g$ $nfor(a�y%neѶ
  &on.0'ta�%Ĭ z $ntern$.tąѶ 'e&arze( rodz$nny( '0� ped$atrąѶ
  po(o� d'a po%azd0 po.z&odo2anegoѵ

�ar$ant �o(fort za2arty raze( z �� o�e%(0%e .zer.zą po(o� Ҍ 
2 raz$e 2ypad&0Ѷ a2ar$$ '0� &radz$eƶyѵ
�ar$ant �0per o�e%(0%e po(o� 2 raz$e 2ypad&0Ѷ a2ar$$ '0� 
&radz$eƶyѶ npѵѷ

  do2Ţz pa'$2aѶ
  napra2Ĭ po%azd0 na ($e%.�0Ѷ a ta&ƶe 0.ł0gĬ 2y($any &ołaѶ 

ƶarŢ2&$Ѷ a&0(0'atoraѶ
  po(o� d'a $nnego po%azd0 po.z&odo2anegoѶ 
  #o'o2an$e po%azd0 '0� przy�zepy do рфп &(Ѷ
  2yna%e( po%azd0 za.tĬp�zegoѶ
  no�'eg '0� prze2Ţz do do(0Ѷ
  po&ry�$e &o.ztŢ2 od2$edz$n 2 .zp$ta'0Ѷ
  &on.0'ta�%Ĭ z $ntern$.tąѶ 'e&arze( rodz$nny( '0� ped$atrąѶ
  2eryޔ&a�%a .tan0 te�#n$�znego po%azd0 przy za&0p$eѵ

�ar$anty �o(fort �r0�& $ �0per �r0�& .ą przezna�zone 
d'a a0to�0.Ţ2 $ po%azdŢ2 �$Ĭƶaro2y�# (od тѶф t do уу t ���)ѵ
�ar$ant �o(fort �r0�& o�e%(0%e po(o� 2 raz$e 2ypad&0 
'0� &radz$eƶy po%azd0Ѷ npѵѷ

  napra2Ĭ na ($e%.�0 '0� #o'o2an$e do na%�'$ƶ.zego 2ar.ztat0Ѷ
  no�'egѵ

�ar$ant �0per �r0�& o�e%(0%e po(o� 2 raz$e 2ypad&0Ѷ &radz$eƶyѶ 
a2ar$$ '0� 0ƶy�$a n$e2łaƂ�$2ego pa'$2aѶ npѵѷ

  napra2Ĭ na ($e%.�0 '0� #o'o2an$e do na%�'$ƶ.zego 2ar.ztat0Ѷ
  od�'o&o2an$e po%azd0 na .tro(y( z�o�z0Ѷ 2ą.&$( rondz$e '0� 

2 Ƃ'epe% 0'$�yѶ
  dozŢr ład0n&0Ѷ
  zło(o2an$e po%azd0 $ 2$e'e $nny�# 0.ł0gѵ

� PZU Auto Szyba (PAS) organ$z0%e(y $ po&ry2a(y &o.zty 0.ł0g$ 
2y($any '0� napra2y 2 po%eƴdz$eѷ

  0.z&odzone% .z&'ane% .zy�y �zoło2e%Ѷ ty'ne% '0� �o�zne% Ҍ %eƂ'$ 
ƶadna z n$�# n$e %e.t $ntegra'ną �zĬƂ�$ą da�#0 po%azd0Ѷ

  0.z�ze'e&Ѷ '$.te2Ѷ 0�#2yt0 $ ogrze2an$a Ҍ %eƂ'$ zo.tały 0.z&odzone 
2raz z .zy�ą '0� trze�a %e 2y($en$ĔѶ ƶe�y napra2$Ĕ .zy�Ĭѵ

�o�$(y toѶ o $'e 0.z&odzen$e 2y.tąp$ło 2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$a 
$ po2.tało n$eza'eƶn$e od 0�ezp$e�zonegoѵ
�o.zt p$er2.zego 0.z&odzen$a .zy�y po&ry2a(y 2 �ałoƂ�$ѵ �rzy dr0-
g$( $ &o'e%ny( 0.z&odzen$0 2 tra&�$e tr2an$a te% .a(e% 0(o2y 0�ez-
p$e�zony po&ry2a тп2 ڿ.zy.t&$�# &o.ztŢ2 0.ł0g$ Ҍ 2 ty( &o.ztŢ2 
.zy�yѶ 0.z�ze'e&Ѷ '$.te2Ѷ 0�#2yt0 $ ogrze2an$a Ҍ tz2ѵ 0dz$ał 2ła.nyѵ 

� AC, PAOP, PWD, PAS, OPONY, NNWѶ o $'e n$e 0(Ţ2$ono .$Ĭ 
$na�ze%Ѷ n$e o�e%(0%e(y o�#roną (ѵ$nѵ .&0t&Ţ2 zdarzeŘ po2.tały�# 
2 z2$ąz&0 z r0�#e( po%azd0 '0� pod�za. 0ƶy2an$a po%azd0 
2 �e'a�#ѷ

  zaro�&o2ego prze2oz0 o.Ţ�Ѷ 2 ty( ta3$ Ҍ doty�zy 2yłą�zn$e 
.a(o�#odŢ2 o.o�o2y�#Ѷ �$Ĭƶaro2y�# 2 nad2oz$0 o.o�o2ego 
'0� $nny�# �$Ĭƶaro2y�# o łado2noƂ�$ do цфп &gѶ

  2yna%(0 zaro�&o2ego 2 ra(a�# dz$ała'noƂ�$ go.podar�ze% 
2 za&re.$e 2yna%(0 po%azdŢ2Ѷ

  0do.tĬpn$an$a %a&o za.tĬp�ze na za.ada�# $nny�# n$ƶ 2yna%e( 
po%azd0Ѷ

  prze2oz0 prze.yłe& &0r$er.&$�# Ҍ doty�zy 2yłą�zn$e 
.a(o�#odŢ2 o.o�o2y�#Ѷ �$Ĭƶaro2y�# 2 nad2oz$0 o.o�o2ego 
'0� $nny�# �$Ĭƶaro2y�# o łado2noƂ�$ do с tonѶ

  %azd $nter2en�y%ny�# '0� patro'o2y�# 2 ra(a�# dz$ała'noƂ�$ 
go.podar�ze% po'ega%ą�e% na o�#ron$e o.Ţ� '0� ($en$aѶ

  na0&$ %azdyѵ
� PWD n$e o�e%(0%e(y o�#roną (ѵ$nѵ .z&Ţdѷ

  e&.p'oata�y%ny�#Ѷ
  &tŢre po2.tały przez prze&ro�zen$e dop0.z�za'nego na�$.&0 
na o.$e $ o��$ąƶen$e po%azd0 przy�zepą o (a.$e 2$Ĭ&.ze% n$ƶ 
dop0.z�za'na przez prod0�enta po%azd0ѵ

� PAS n$e o�e%(0%e(y o�#roną 2y($any .zy�y na oryg$na'nąѵ
� OPONY n$e po&ry2a(y &o.ztŢ2 za&0p0 no2e% oponyѶ %eƂ'$ 
0.z&odzona opona (a 2$Ĭ�e% n$ƶ т 'ata '0� %eƂ'$ %0ƶ raz 2 o&re.$e 
0�ezp$e�zen$a .&orzy.tałeƂ z tego Ƃ2$ad�zen$aѵ
� NNW i NNW Max n$e o�e%(0%e(y o�#roną zadoƂĔ0�zyn$en$a za 
doznany �Ţ'Ѷ �$erp$en$a ޔzy�zne $ (ora'ne an$ .z&odyѶ &tŢre po'ega%ą 
na 0tra�$eѶ 0.z&odzen$0 '0� zn$.z�zen$0 rze�zyѵ
� PAZ n$e zape2n$a(y Ƃ2$ad�zeŘ zdro2otny�# 2 raz$e nagłego 
zagroƶen$a ƶy�$a '0� zdro2$aѶ &tŢre 2y(aga $nter2en�%$ pogoto2$a 
rat0n&o2egoѵ �a&a .yt0a�%a po2$nna �yĔ zgła.zana �ezpoƂredn$o 
pod n0(ere( te'efon0 a'ar(o2egoѵ
� PAOP n$e o�e%(0%e(y o�#roną &o.ztŢ2Ѷ &tŢre zo.tałyѷ 

  po&ryte 2 ra(a�# 0(o2y 0�ezp$e�zen$aѶ &tŢrą za2arto 
z $nny( za&łade( 0�ezp$e�zeŘѶ

  pon$e.$one 2 po.tĬpo2an$0Ѷ &tŢre prze�$2&o 0�ezp$e�zone(0 
2.z�zĬły %ego o.o�y �'$.&$eѵ

� ZK n$e o�e%(0%e(y o�#roną .z&ŢdѶ &tŢre po'ega%ą na 0.z&odzen$0 
po%azd0 2.&azanego 2 0(o2$e ��� �0to �$e'ona �artaѵ

Jakie są ograniczenia ochrony ubezpieczeniowej?

� AC n$e odpo2$ada(y (ѵ$nѵ za .z&odyѷ
  &tŢry�# 2artoƂĔ n$e prze&ra�za тпп zł Ҍ z 2y%ąt&$e( 0.z&odzen$a 

2nĬtrza po%azd0 przez o.o�yѶ &tŢry�# prze2Ţz �ył 2y(aganyѶ 
a�y 0dz$e'$Ĕ $( po(o�y (edy�zne%Ѷ

  .po2odo2ane ty(Ѷ ƶe 0�ezp$e�zonyѶ o.o�a 0pra2n$ona do 
&orzy.tan$a z po%azd0 '0� o.o�aѶ z &tŢrą 0�ezp$e�zony pozo.ta%e 
2e 2.pŢ'ny( go.podar.t2$e do(o2y(Ѷ &$er0%e po%azde( 
�ez 0pra2n$eŘѶ

  e&.p'oata�y%neѶ
  2 2ypo.aƶen$0 po%azd0 n$e2y($en$ony( 2 0(o2$eѶ
  &radz$eƶo2eѶ %eƂ'$ѷ

Ҍ  &$ero2�a 2y.$adł z po%azd0 $ zo.ta2$ł 2e2nątrz &'0�zy& 
'0� .tero2n$& do ot2ar�$a '0� 0r0�#o($en$a po%azd0 Ҍ %eƂ'$ 
0(oƶ'$2$ł ty( 0r0�#o($en$e po%azd0 o.o�$e n$epo2ołane%Ѷ



801 102 102 (opłata zgodna z taryfą operatora) pzu.pl

�o 2y($any %e.t .to.o2ana .zy�a a'ternaty2naѵ �e.t to .zy�a 
o porŢ2ny2a'ne% %a&oƂ�$ z oryg$na'nąѶ a'e dy.try�0o2ana 
poza .$e�$ą oޔ�%a'nego prod0�enta '0� $(portera po%azd0ѵ
�0(a 0�ezp$e�zen$a %e.t o&reƂ'ona 2 0(o2$eѵ �tano2$ ona gŢrną 
gran$�Ĭ odpo2$edz$a'noƂ�$ za .z&ody 2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$aѵ 
�'ega po(n$e%.zen$0 o &aƶdą 2ypła�oną &2otĬѵ
� PZU Auto Opony (OPONY) 0�ezp$e�za(yѷ

  organ$za�%Ĭ oraz po&ry�$e &o.ztŢ2 0.ł0g a..$.tan�e 2 raz$e 
a2ar$$ og0($en$aѵ

�a&re. 0�ezp$e�zen$a za'eƶy od 2y�ranego 2ar$ant0ѵ � raz$e 
p$er2.ze% '0� dr0g$e% a2ar$$ og0($en$a 2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$a 
po&ry2a(y &o.ztyѷ

  2y($any na ($e%.�0 &ołaѶ 2 &tŢry( 2y.tąp$ła a2ar$a 
og0($en$aѶ na &oło zapa.o2eѶ &tŢre po%azd (a na 2ypo.aƶen$0Ѷ 
'0� napra2y &oła przy po(o�y ze.ta20 napra2�zegoѶ %eƂ'$ %e.t 
on e'e(ente( 2ypo.aƶen$a po%azd0Ѷ

  #o'o2an$a do 2.&azanego przez na. 2ar.ztat0 Ҍ do рфп &( Ҍ 
%eƂ'$ 2y($ana '0� napra2a &oła na ($e%.�0 %e.t n$e(oƶ'$2aѶ 

  prze2oz0 &$ero2�y $ pa.aƶerŢ2 0�ezp$e�zonego po%azd0 
do 2ar.ztat0Ѷ

  napra2y 2 2ar.zta�$eѶ
  za&0p0 no2e% opony te% .a(e% (ar&$Ѷ roz($ar0 $ o ty�# .a(y�# 

para(etra�# �o 0.z&odzona opona 2y(aga%ą�a 2y($anyѶ
  0.ł0g $nfor(a�y%ny�#ѵ

� raz$e trze�$e% '0� &o'e%ne% a2ar$$ opony 2 %edny( o&re.$e 
0�ezp$e�zen$a po&ry2a(y рпڿ &o.ztŢ2ѵ
� PZU Auto NNW (NNW) 0�ezp$e�za(yѷ 

  na.tĬp.t2a n$e.z�zĬƂ'$2y�# 2ypad&Ţ2Ѷ �zy'$ 0.z&odzen$e 
�$ałaѶ roz.trŢ% zdro2$a '0� Ƃ($erĔ &$ero2�y '0� pa.aƶerŢ2 
0�ezp$e�zonego po%azd0 Ҍ %eƂ'$ 2ypade& ($ał z2$ąze& z r0�#e( 
'0� 0ƶy2an$e( tego po%azd0ѵ

�0(a 0�ezp$e�zen$a to &2otaѶ na pod.ta2$e &tŢre% 0.ta'a(y 2y.o&oƂĔ 
2ypłatyѵ �0(a 0�ezp$e�zen$a %e.t 0.ta'ona na %ednego 0�ezp$e�zonego 
$ na &aƶdy n$e.z�zĬƂ'$2y 2ypade& Ҍ n$eza'eƶn$e od $�# '$�z�yѵ 
�0(Ĭ 0�ezp$e�zen$a 0zgadn$a(y z 0�ezp$e�za%ą�y(Ѷ �zy'$ o.o�ąѶ 
&tŢra za2$era 0(o2Ĭѵ �0(a 0�ezp$e�zen$a n$e (oƶe �yĔ n$ƶ.za n$ƶ 
ф ппп zł an$ 2yƶ.za n$ƶ рпп ппп zł d'a %ednego 0�ezp$e�zonegoѵ
� PZU Auto Asystent Zdrowotny (PAZ)ѷ 

  � raz$e n$e.z�zĬƂ'$2ego 2ypad&0Ѷ &tŢry n$e za'eƶy od 2o'$ 
0�ezp$e�zonegoѶ 2y.tĬp0%e 2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$a 2 z2$ąz&0 
z r0�#e( po%azd0 oraz .&0t&0%e 0.z&odzen$e( �$ała '0� roz.tro-
%e( zdro2$a 0�ezp$e�zonegoѶ organ$z0%e(y $ po&ry2a(y &o.zty 
Ƃ2$ad�zeŘ zdro2otny�#ѵ

  �odza%e oraz '$($ty ty�# Ƃ2$ad�zeŘ .ą 2y($en$one 2 ta�e'$Ѷ 
&tŢra zna%d0%e .$Ĭ 2 ���ѵ 
$($ty Ƃ2$ad�zeŘ zdro2otny�# 
2.&azane 2 ta�e'$ .ą gŢrną gran$�ą na.ze% odpo2$edz$a'noƂ�$ѵ 
�oty�zą one &aƶdego 0�ezp$e�zonego $ odno.zą .$Ĭ do &aƶdego 
n$e.z�zĬƂ'$2ego 2ypad&0ѵ

� PZU Auto NNW Max (NNW Max) 0�ezp$e�za(yѷ
  na.tĬp.t2a n$e.z�zĬƂ'$2y�# 2ypad&Ţ2Ѷ �zy'$ tr2ałą $ �ał&o2$tą 

n$ezdo'noƂĔ do pra�y a'�o Ƃ($erĔ 0�ezp$e�zonego Ҍ %eƂ'$ 
n$e.z�zĬƂ'$2y 2ypade& ($ał z2$ąze& z r0�#e( '0� 0ƶy2an$e( 
po%azd0 (e�#an$�znego Ҍ za 2y%ąt&$e( (oto�y&'$Ѷ ,0adŢ2Ѷ 
.tat&Ţ2 2odny�# $ po2$etrzny�#ѵ �rzez tr2ałą $ �ał&o2$tą 
n$ezdo'noƂĔ do pra�y roz0($e(y tr2ałą $ �ał&o2$tą n$ezdo'noƂĔ 
do 2y&ony2an$a pra�y zaro�&o2e% 2 %a&$(&o'2$e& za2odz$e 
oraz do .a(odz$e'ne% egzy.ten�%$Ѷ &tŢra po2.tała 2yłą�zn$e 
2 2yn$&0 n$e.z�zĬƂ'$2ego 2ypad&0ѵ �dpo2$ada(y za 
na.tĬp.t2a n$e.z�zĬƂ'$2ego 2ypad&0Ѷ %eƂ'$ ten 2ypade& 2y.tąp$ł 
2 o&re.$e 0�ezp$e�zen$aѵ

�0(a 0�ezp$e�zen$a to &2otaѶ na pod.ta2$e &tŢre% 0.ta'a(y 2y.o&oƂĔ 
2ypłatyѵ �0(Ĭ 0�ezp$e�zen$a 0zgadn$a(y z 0�ezp$e�za%ą�y(Ѷ �zy'$ 
o.o�ąѶ &tŢra za2$era 0(o2Ĭѵ �0(a 0�ezp$e�zen$a n$e (oƶe �yĔ n$ƶ.za 
n$ƶ рпп ппп zł an$ 2yƶ.za n$ƶ фпп ппп złѵ
� PZU Auto Ochrona Prawna (PAOP) 0�ezp$e�za(yѷ 

  n$ez�Ĭdne $ pra2n$e 0za.adn$one &o.zty o�#rony $ntere.Ţ2 
pra2ny�# 0�ezp$e�zonegoѶ %eƂ'$ za%dz$e 2ypade& 0�ezp$e�zen$o2yѵ 

� 2ar$an�$e ���� �0per oraz ���� �o(fort po&ry2a(y &o.ztyѷ
  do�#odzen$a ro.z�zeŘ od.z&odo2a2�zy�# 0�ezp$e�zonego 

z tyt0ł0 �zynŢ2 n$edoz2o'ony�# po2$ązany�# z po%azde(Ѷ 
  za�ezp$e�zen$a ro.z�zeŘ 2o�e� o.Ţ�Ѷ &tŢre 2yrządzą 

0�ezp$e�zone(0 .z&odĬ 2 po%eƴdz$e '0� 2 prze2oƶony( ($en$0Ѷ
  o�#rony $ntere.Ţ2 pra2ny�# 0�ezp$e�zonego przed 

ro.z�zen$a($ o.Ţ�Ѷ &tŢry( on '0� &$ero2�a po%azd0 2yrządz$'$ 
.z&odĬ 2 z2$ąz&0 z r0�#e( tego po%azd0Ѷ

  o�rony 2 .pra2a�# &arny�# z tyt0ł0 prze.tĬp.t2 '0� 2y&ro�zeŘ 
prze�$2&o �ezp$e�zeŘ.t20 '0� porząd&o2$ 2 &o(0n$&a�%$Ѷ

  o�#rony $ntere.Ţ2 pra2ny�# 0�ezp$e�zonego 2 za&re.$e 0(Ţ2 
z2$ązany�# z po%azde(Ѷ

2yłą�zn$e 2 2ar$an�$e ���� �0perѷ
  po.tĬpo2an$a z2$ązanego z zatrzy(an$e( pra2a %azdy 

0�ezp$e�zonego '0� do2od0 re%e.tra�y%nego po%azd0ѵ

Ҍ  po%azd zo.tał op0.z�zony $ pozo.ta2$ony �ez �ezpoƂredn$ego 
nadzor0 0�ezp$e�zonego '0� o.o�y 0pra2n$one% do &orzy.ta-
n$a z po%azd0Ѷ a n$e za�ezp$e�zono poza po%azde( '0� 2 n$( 
&'0�zy&a '0� .tero2n$&a do ot2ar�$a '0� 0r0�#o($en$a po%azd0 
'0� &'0�zy&a '0� .tero2n$&a do za�ezp$e�zeŘ prze�$2&ra-
dz$eƶo2y�# '0� n$e za�ezp$e�zono po%azd0 2 .po.Ţ�Ѷ &tŢry 
prze2$d0%e %ego &on.tr0&�%aѶ '0� n$e 0r0�#o($ono 2.zy.t&$�# 
za�ezp$e�zeŘ prze�$2&radz$eƶo2y�#ѵ �y%ąt&$e( %e.t .yt0a�%aѶ 
gdy &radz$eƶy do&onano z po($e.z�zen$aѶ &tŢre n$e %e.t prze-
zna�zone do prze�#o2y2an$a po%azdŢ2 rŢƶny�# 2łaƂ�$�$e'$ 
$ %e.t za(y&ane na �o na%(n$e% %eden za(e& 2$e'oza.ta2&o2y 
'0� &łŢd&Ĭ 2$e'oza.ta2&o2ą '0� %e.t za(y&ane przy po(o�y 
ate.to2anego .y.te(0 e'e&tro(e�#an$�znegoѶ 

�#y�a ƶe n$e ($ało to 2pły20 na 2y.tąp$en$e 2ypad&0 
0�ezp$e�zen$o2ego '0� .pra2�a &radz$eƶy 0ƶył prze(o�y '0� 
groz$ł naty�#($a.to2y( %e% 0ƶy�$e(ѵ
�odat&o2o przy d0ƶe% .z&odz$e 0.ta'a(yѶ �zy &o.zty napra2y 
prze&ra�za%ą цп2 ڿartoƂ�$ po%azd0ѵ �$eza'eƶn$e od 2ar$ant0Ѷ 
2 %a&$( za2$era.z 0(o2ĬѶ 2y'$�za(y te &o.zty 2g .ta2e& ��� 
$ �en �zĬƂ�$ oryg$na'ny�#ѵ �eƂ'$ &o.zty napra2y .ą 2yƶ.ze n$ƶ цпڿ 
2artoƂ�$ po%azd0Ѷ to 2ypła�a(y od.z&odo2an$e rŢ2ne rŢƶn$�y 
($Ĭdzy 2artoƂ�$ą po%azd0 .przed .z&ody a 2artoƂ�$ą ryn&o2ą 
pozo.tałoƂ�$ po .z&odz$eѵ

� PWD (ѵ$nѵѷ
  n$e organ$z0%e(y n$e&tŢry�# 0.ł0g a..$.tan�eѶ %eƂ'$ zdarzen$e 

2y.tąp$ło 2 od'egłoƂ�$ (n$e%.ze% n$ƶ '$($t &$'o(etrŢ2 
od'egłoƂ�$ od do(0 '0� .$edz$�y 0�ezp$e�zonegoѶ a 2ar0n&$e( 
zorgan$zo2an$a 0.ł0g$ %e.t 2y.tąp$en$e zdarzen$a 2 2$Ĭ&.ze% 
od'egłoƂ�$ n$ƶ '$($t prze2$dz$any 2 0.ł0dzeѶ

  dn$Ѷ 2 &tŢry�# 0�ezp$e�zone(0 przy.ł0g0%e dane Ƃ2$ad�zen$eѶ 
'$�zy(y od dn$a zdarzen$aѶ a n$e od dn$a %ego zgło.zen$aѶ

  n$e po&ry2a(y &o.ztŢ2 0.ł0g a..$.tan�eѶ &tŢre n$e zo.tały 
2�zeƂn$e% z na($ 0zgodn$oneѵ

� PAS n$e odpo2$ada(y (ѵ$nѵ za .z&odyѷ
  e&.p'oata�y%neѶ
  &tŢre po'ega%ą na 0.z&odzen$0 '0� zn$.z�zen$0 e'e(entŢ2 na .tałe 

z2$ązany�# z .zy�ąѷ 0.z�ze'e&Ѷ '$.te2Ѷ 0�#2ytŢ2Ѷ ogrze2an$a Ҍ 
�#y�a ƶe $�# 0.z&odzen$e '0� zn$.z�zen$e po2.tało %edno�zeƂn$e 
z 0.z&odzen$e( '0� zn$.z�zen$e( .zy�y '0� $�# 2y($ana 2yn$&a 
z te�#no'og$$ napra2y '0� 2y($any .zy�yѶ

  po'ega%ą�e na 0.z&odzen$0 '0� zn$.z�zen$0 e'e(entŢ2 
z2$ązany�# na .tałe z .zy�ą (npѵѷ fo'$e anty2ła(an$o2e '0� 
przy�$e(n$a%ą�eѶ $n.ta'a�%a a'ar(o2aѶ �z0%n$& de.z�z0)Ѷ 
&tŢre zo.tały za(onto2ane poza pro�e.e( fa�ry�znego 
(ontaƶ0 po%azd0ѵ

� OPONY n$e odpo2$ada(y (ѵ$nѵ za a2ar$Ĭ og0($en$aѶ &tŢra 
po2.tałaѷ
  2.&0te& o��$ąƶen$a po%azd0 ponad dop0.z�za'ną (a.Ĭ 

�ał&o2$tąѶ
  pod�za. %azd 2yƂ�$go2y�# '0� &on&0r.o2y�#Ѷ '0� tren$ngŢ2 do 

ty�# %azdѶ
  2 2yn$&0 z0ƶy�$a oponyѶ %e% &oroz%$Ѷ 0t'en$en$a '0� za2$'go�en$aѶ
  na drodze gr0nto2e% '0� 2 ($e%.�0Ѷ gdz$e 2%azd %e.t n$e(oƶ'$2y 

'0� n$edoz2o'ony przez przep$.y pra2aѶ a ta&ƶe gdy organ$za�%a  
0.ł0g$ a..$.tan�e %e.t 0n$e(oƶ'$2$ona przez dz$ałan$e 
.$ły 2yƶ.ze%ѵ

�$e odpo2$ada(y za a2ar$Ĭ oponyѶ 2 &tŢre% 2.&aƴn$& po&az0%e 
gran$�zne z0ƶy�$e �$eƶn$&aѶ a %eƂ'$ n$e (a ta&$ego 2.&aƴn$&a Ҍ 
2 &tŢre% �$eƶn$& (a głĬ�o&oƂĔ (n$e%.zą n$ƶ рѶх ((ѵ
�$e po&ry2a(y &o.ztŢ2ѷ
  &tŢre n$e zo.tały 2�zeƂn$e% z na($ 0zgodn$oneѶ
  napra2y 2 2ar.zta�$e '0� za&0p0 no2e% oponyѶ %eƂ'$ a2ar$a 

og0($en$a 2y.tąp$ła 2 �$ąg0 d2Ţ�# dn$ od za2ar�$a 0(o2yѵ
� NNWѶ PAZ i NNW Max n$e odpo2$ada(y (ѵ$nѵ zaѷ
  na.tĬp.t2a �#orŢ� '0� .tanŢ2 �#oro�o2y�#Ѷ
  na.tĬp.t2a n$e.z�zĬƂ'$2ego 2ypad&0Ѷ %eƂ'$ 2ypade& 2y.tąp$łѷ

Ҍ  pon$e2aƶ 0�ezp$e�zony zatr0ł .$Ĭ a'&o#o'e( '0� Ƃrod&a($ 
od0rza%ą�y($Ѷ .0�.tan�%a($ p.y�#otropo2y($Ѷ Ƃrod&a($ 
za.tĬp�zy($ '0� no2y($ .0�.tan�%a($ p.y�#oa&ty2ny($ 
Ҍ 2 roz0($en$0 przep$.Ţ2 o prze�$2dz$ałan$0 nar&o(an$$Ѷ

Ҍ &$edy pa.aƶer Ƃ2$ado($e pod%ął %azdĬ z &$ero2�ąѶ &tŢry 
pro2adz$ł po%azd 2 .tan$e n$etrzeƴ2oƂ�$Ѷ 2 .tan$e po 0ƶy�$0 
a'&o#o'0Ѷ pod 2pły2e( Ƃrod&Ţ2 od0rza%ą�y�#Ѷ .0�.tan�%$ 
p.y�#otropo2y�#Ѷ Ƃrod&Ţ2 za.tĬp�zy�# '0� no2y�# .0�.tan�%$ 
p.y�#oa&ty2ny�# Ҍ 2 roz0($en$0 przep$.Ţ2 o prze�$2dz$a-
łan$0 nar&o(an$$ Ҍ �#y�a ƶe n$e 2płynĬło to na n$e.z�zĬƂ'$-
2y 2ypade&Ѷ

Ҍ  pon$e2aƶ 0�ezp$e�zony �ył 2 .tan$e n$etrzeƴ2oƂ�$Ѷ 2 .tan$e 
po 0ƶy�$0 a'&o#o'0Ѷ pod 2pły2e( Ƃrod&Ţ2 od0rza%ą�y�#Ѷ 
.0�.tan�%$ p.y�#otropo2y�#Ѷ Ƃrod&Ţ2 za.tĬp�zy�# '0� no2y�# 
.0�.tan�%$ p.y�#oa&ty2ny�# Ҍ 2 roz0($en$0 przep$.Ţ2 
o prze�$2dz$ałan$0 nar&o(an$$Ѷ
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�o.zty o�#rony $ntere.Ţ2 pra2ny�# to (ѵ$nѵ &o.zty 2ynagrodzen$a 
ad2o&ata '0� rad�y pra2negoѶ &o.zty op$n$$ pra2ny�# '0� .ądo2eѵ 
� ���� 0dz$e'a(y ta&ƶe �ałodo�o2e% po(o�y te'efon$�zne% po 
po'.&0 $ po ro.y%.&0Ѷ %eƂ'$ po%azd 2eƴ($e 0dz$ał 2 2ypad&0ѵ
�0(a 0�ezp$e�zen$a .tano2$ gŢrną gran$�Ĭ odpo2$edz$a'noƂ�$ѵ 
�e.t 0.ta'ona na 2.zy.t&$e 2ypad&$ 0�ezp$e�zen$o2e 2 o&re.$e 
0�ezp$e�zen$a $ na 2.zy.t&$�# 0�ezp$e�zony�# łą�zn$eѵ 
� za'eƶnoƂ�$ od 2y�ranego 2ar$ant0 2yno.$ onaѷ

  с ппп zł d'a 2ar$ant0 �o(fortѶ
  фп ппп zł d'a 2ar$ant0 �0perѵ

�0(Ĭ 0�ezp$e�zen$a po(n$e%.za(y o 2ypła�one &2otyѵ
� PZU Auto Zielona Karta (ZK) 0�ezp$e�za(yѷ 

  odpo2$edz$a'noƂĔ �y2$'ną 0�ezp$e�zonegoѶ %eƂ'$ 2 o&re.$e 
0�ezp$e�zen$a 2yrządz$ on o.o�o( trze�$( .z&odĬѶ &tŢra 2$ąƶe 
.$Ĭ z r0�#e( po%azd0 (e�#an$�znego 2 paŘ.t2a�# 2.&azany�# 
2 0(o2$e ��� �0to �$e'ona �artaѵ

�d.z&odo2an$e 0.ta'a .$Ĭ zgodn$e z za&re.e( o�#ronyѶ &tŢra %e.t 
2y(agana przep$.a($ pra2a o�o2$ąz0%ą�y($ 2 paŘ.t2$eѶ 2 &tŢry( 
2y.tąp$ł 2ypade& 0�ezp$e�zen$o2yѵ �eƂ'$ po.z&odo2any $ 0�ezp$e�zony 
.ą o�y2ate'a($ po'.&$($ $ ($e.z&a%ą 2 �o'.�eѶ a ta&ƶe ro.z�zen$e zo.tało 
zgło.zone 2 �o'.�eѶ odpo2$ada(y na za.ada�# o&reƂ'ony�# przep$.a($ 
pra2a po'.&$ego Ҍ o $'e przep$.y pra2aѶ &tŢre o�o2$ąz0%ą 2 paŘ.t2$eѶ 
gdz$e 2y.tąp$ł 2ypade& 0�ezp$e�zen$o2yѶ prze2$d0%ą ta&ą 2łaƂ�$2oƂĔѵ

Ҍ  pon$e2aƶ 0�ezp$e�zony &$ero2ał po%azde( �ez 0pra2n$eŘ 
2y(agany�# pra2e( paŘ.t2aѶ 2 &tŢry( 2y.tąp$ł 
n$e.z�zĬƂ'$2y 2ypade&Ѷ

Ҍ  pon$e2aƶ 0�ezp$e�zony 0.$ło2ał popełn$Ĕ '0� popełn$ł 
.a(o�Ţ%.t2o '0� prze.tĬp.t2oѵ

� PAOP n$e po&ry2a(y (ѵ$nѵ &o.ztŢ2 o�#rony pra2ne%ѷ
  2 po.tĬpo2an$a�#Ѷ &tŢre .ą z2$ązane z zarz0te( nar0.zen$a 

za&az0 po.to%0Ѷ za&az0 zatrzy(y2an$a .$ĬѶ przep$.Ţ2 
doty�zą�y�# par&o2an$a '0� ogran$�zen$a prĬd&oƂ�$Ѷ

  %eƂ'$ 0�ezp$e�zony .po2odo2ał 0(yƂ'n$e 2ypade& 
0�ezp$e�zen$o2y '0� 2ypade& ten pozo.ta%e 2 �ezpoƂredn$( 
z2$ąz&0 z popełn$en$e( przez 0�ezp$e�zonego 0(yƂ'nego 
prze.tĬp.t2a '0� 2y&ro�zen$aѶ

  %eƂ'$ doty�zą zdarzeŘѶ 2 2yn$&0 &tŢry�# po2.tan$e 
.pŢr 0�ezp$e�zonego z 0�ezp$e�za%ą�y( '0� po($Ĭdzy 
0�ezp$e�zony( a ��� ��Ѷ ��� ðy�$e ��Ѷ ��� ��� ��Ѷ 
��
 ��� ��Ѷ ��� �o(o� �� '0� ��� �entr0( �pera�%$ ��Ѷ

  2 po.tĬpo2an$a�# z za&re.0 pra2a podat&o2egoѶ �e'nego 
'0� &arnoҊ.&ar�o2ego oraz ta&$�#Ѷ &tŢre doty�zą $nny�# 
opłat p0�'$�znopra2ny�#ѵ

� ZK n$e odpo2$ada(y (ѵ$nѵ za .z&odyѷ
  %eƂ'$ 0�ezp$e�zony n$e (a �ertyޔ&at0 �$e'one% �arty Ҍ n$e 2y.tąp$ł 

do na. o 2y.ta2$en$e �ertyޔ&at0 przed 2y%azde( za gran$�Ĭѵ

Gdzie obowiązuje ubezpieczenie?

� AC, NNW, NNW Max odpo2$ada(y za zdarzen$aѶ &tŢre po2.tały 2 �o'.�eѶ $nny�# &ra%a�# �0ropyѶ 2 �'g$er$$Ѷ �aro&0Ѷ 
zrae'0Ѷ �0nez%$ '0� na �yprzeѵ
� AC .tandardo2o n$e odpo2$ada(y za .z&ody &radz$eƶo2e na terytor$0( �$ałor0.$Ѷ �o.%$Ѷ �&ra$ny $ �ołda2$$ѵ
� PWD odpo2$ada(y za zdarzen$aѶ &tŢre po2.tałyѷ

  2 �o'.�e Ҍ %eƂ'$ 0�ezp$e�za%ą�y za2arł 0(o2Ĭ ��� 2 2ar$an�$e �o(fortѶ �o(fort �r0�&Ѷ �0per �
Ѷ
  2 �o'.�eѶ $nny�# paŘ.t2a�# �0ropyѶ 2 �'g$er$$Ѷ �aro&0Ѷ 
zrae'0 '0� �0nez%$ Ҍ z 2yłą�zen$e( �ołda2$$ $ �o.%$ Ҍ %eƂ'$ 0�ezp$e�za%ą�y za2arł 0(o2Ĭ 

��� 2 2ar$an�$e �0per �
 ��Ѷ ۔ 
  2 �o'.�e $ $nny�# paŘ.t2a�# �0ropy Ҍ z 2yłą�zen$e( 
.'and$$Ѷ �aza�#.tan0Ѷ �o.o2aѶ �a'ty oraz ty�# o�.zarŢ2 paŘ.t2 e0rope%.&$�#Ѷ &tŢre 'eƶą 

geograޔ�zn$e poza �0ropą Ҍ %eƂ'$ 0�ezp$e�za%ą�y za2arł 0(o2Ĭ ��� 2 2ar$an�$e �0per �r0�&ѵ
� PAS 0.ł0gĬ napra2y '0� 2y($any .zy�y zape2n$a(y 2 �o'.�eѵ �eƂ'$ do 0.z&odzen$a .zy�y do%dz$e za gran$�ą $ ta( �Ĭdz$e &on$e�zna %e% napra2a 
'0� 2y($anaѶ z2ra�a(y pon$e.$one &o.ztyѵ
� OPONY odpo2$ada(y za a2ar$Ĭ og0($en$aѶ &tŢra po2.tała 2 �o'.�eѵ
� PAZ Ƃ2$ad�zen$a zdro2otne organ$z0%e(y 2 �o'.�eѵ
� PAOPѶ 2 za'eƶnoƂ�$ od zdarzen$aѶ po&ry2a(y &o.zty o�#rony pra2ne% 2 z2$ąz&0 z 2ypad&a($ 0�ezp$e�zen$o2y($Ѷ &tŢre za.złyѷ

a) 2 �o'.�eѶ
�)  2 $nny�# n$ƶ �o'.&a paŘ.t2a�#Ѷ &tŢry�# �$0ra narodo2e .ą .ygnatar$0.za($ �oroz0($en$a �$e'o.tronnegoѶ t%ѵ paŘ.t2a�#Ѷ 2 &tŢry�# za%Ƃ�$e 

2ypad&0 0�ezp$e�zen$o2ego %e.t o�%Ĭte ��ѵ
�&azan$e ZK %e.t n$ez�Ĭdne na terytor$0(ѷ �'�an$$Ѷ �zer�e%dƶan0Ѷ �$ałor0.$Ѷ 
ran0Ѷ �a�edon$$Ѷ �aro&aѶ  �ołda2$$Ѷ �o.%$Ѷ �0nez%$Ѷ �0r�%$ $ �&ra$nyѵ 
� pozo.tały�# paŘ.t2a�# 2.&azany�# na �ertyޔ&a�$e �� n$e (a o�o2$ąz&0 o&azan$a �ertyޔ&at0 �� Ҍ zdarzen$a po2.tałe na terytor$0( ty�# paŘ.t2 
o�e%(0%e 0�ezp$e�zen$e �� pѵpѵ(ѵ

Co należy do obowiązków ubezpieczonego?

��a o  ەo2$ąze& podaĔ na( znane .o�$e o&o'$�znoƂ�$Ѷ o &tŢre pyta(y przy za2ar�$0 0(o2yѵ
��o2$n$en na%.zy  ە�$e%Ѷ %a& to (oƶ'$2eѶ po$nfor(o2aĔ na. o z($ana�# ty�# o&o'$�znoƂ�$Ѷ npѵ o przere%e.tro2an$0 '0� z�y�$0 po%azd0ѵ
��a o  ەo2$ąze& na%.zy��$e%Ѷ %a& to (oƶ'$2eѶ po2$ado($Ĕ na. o zdarzen$0ѵ

Jak i kiedy należy opłacać składki?

�&ład&Ĭ pła�$ 0�ezp$e�za%ą�yѵ �oƶe to zro�$Ĕ %ednorazo2o '0� 2 rata�#ѵ �er($ny płatnoƂ�$ .ą podane 2 do&0(en�$e 0�ezp$e�zen$aѵ

Kiedy rozpoczyna się i kończy ochrona ubezpieczeniowa?

��#rona 0�ezp$e�zen$o2a tr2aѷ
�od daty 2.&azane% 2 do&0(en  ە$e 0�ezp$e�zen$aѶ %eƂ'$ ter($n zapłaty .&ład&$ '0� %e% p$er2.ze% raty przypada w pierwszym dniu okresu 

0�ezp$e�zen$a '0� pŢƴn$e%ѵ �eƂ'$ 0�ezp$e�za%ą�y n$e zapła�$ .&ład&$ '0� %e% raty 2 ter($n$eѶ (oƶe(y 2ypo2$edz$eĔ 0(o2Ĭѵ
�od daty 2.&azane% 2 do&0(en  ە$e 0�ezp$e�zen$aѶ %eƂ'$ ter($n zapłaty .&ład&$ '0� %e% p$er2.ze% raty przypada przed pierwszym dniem okresu 

0�ezp$e�zen$a Ҍ n$e 2�zeƂn$e% n$ƶ na.tĬpnego dn$a po zapła�en$0 .&ład&$ '0� %e% p$er2.ze% ratyѵ �eƂ'$ 0�ezp$e�za%ą�y n$e zapła�$ .&ład&$ '0� %e% raty 
do тп dn$a od po�ząt&0 o&re.0 0�ezp$e�zen$aѶ roz2$ąƶe(y 0(o2Ĭ z ty( dn$e(ѵ

�odat&o2o po%azd (oƶe zo.taĔ 2ytypo2any do og'Ĭdz$nѶ &tŢry�# do&onan$e (oƶe 2ar0n&o2aĔ po2.tan$e o�#ronyѵ 
��#rona 0�ezp$e�zen$o2a 2yga.a (ѵ$nѵѷ
�z &oŘ  ەe( o&re.0 0�ezp$e�zen$aѶ
�'dn$0 od.tąp$en$a od 0(o2y a 2  ەo na .&0te& %e% 2ypo2$edzen$aѶ
�eƂ'$ .0(a 0%  ەezp$e�zen$a .$Ĭ 2y�zerp$eѶ
#2$� 2  ە'$ przen$e.$en$a 2ła.noƂ�$ po%azd0Ѷ �#y�a ƶe zgodz$'$Ƃ(y .$Ĭ na przen$e.$en$e pra2 z 0(o2y 0�ezp$e�zen$aѶ
2 $'#2$� 2  ەyre%e.tro2an$a po%azd0 '0� zare%e.tro2an$a go za gran$�ąѵ

Jak rozwiązać umowę?

��ezp$e�za%ą�y (oƶe roz2$ązaĔ 0(o2Ĭ (ѵ$nѵ poprzez od.tąp$en$e od 0(o2y za2arte% na ponad х ($e.$Ĭ�yѵ �oƶe to zro�$Ĕѷ
� 2  ە$ąg0 тп dn$ od %e% za2ar�$a Ҍ %eƂ'$ n$e %e.t przed.$Ĭ�$or�ąѶ
� 2  ە$ąg0 ц dn$ od %e% za2ar�$a Ҍ %eƂ'$ %e.t przed.$Ĭ�$or�ąѵ




